

美国优玛除疤专家谈疤痕修复

很多年前,想到除疤,人们自然将植皮、切除缝合等医学方法联想到一起,伴随着科技的进步,人们对美丽要求的提高,不仅大面积的疤痕需要修复,一些小的疤痕也成了人们关注的美容问题,而且,对于创伤性的手术,往往不被疤痕患者接受。对此,优玛除疤安全、方便、有效的特点,被越来越多的人所接受认可。美国优玛疤痕修复中心成立后,让不少人更加对非手术性的除疤产生了好奇。笔者近日访问到了来自美国优玛生化科技研发中心的技术总监、药物学硕士、皮肤病专家陈佩华女士。

笔者:优玛能修复多年的陈旧性疤痕吗?

陈佩华女士:很多人身体遭受外伤(烟疤、刀疤、手术后等),由于当时没有及时修复,过了不久,原本光滑的皮肤上就会留下了难看的疤痕,随着时间的推移,疤痕是不会消失的,因为原本受伤的皮肤,没有得到修复,失去了生长力量,自然疤痕会越来越加重,发炎、红肿,甚至有的患者,到了老年,天阴下雨疤痕都会痒。那么是不是疤痕形成后,就永远存在下去了呢?答案是否定的。优玛祛疤产品最大的优点就是运用再生医学技术手段与产品逐步渗透到受损的皮肤表皮下让受损的皮肤细胞恢复活力,有效激活受损皮肤细胞的自体修复功能,让

皮肤逐渐恢复活力和修复自身受损皮肤,当受损的皮肤开始像健康的皮肤一样生长呼吸,疤痕自然就没有了,患者除疤的效果可以证实:优玛的技术和产品是疤痕的终结者。笔者:烧伤、烫伤、妊娠纹等疤痕,优玛都可以修复吗?

陈佩华女士:很多疤痕患者都是使用了很多除疤产品后,疤痕仍然没有祛除,而美国优玛不仅能祛除,而且还针对不同的疤痕签约除疤,这是为什么呢?美国优玛修复中心对大面积烧、烫伤疤,手术疤,痤疮疤,妊娠纹,疤痕疙瘩,色素沉着及其他各种原因造成的疤痕都能修复,能够作出这样的签约除疤承诺,那是因为

美国优玛拥有专业的研发机构。在美国优玛总部,研发部门是最核心的基石。研发部门针对不同成因的疤痕,都有一套专业的除疤产品,并且经过长期的检测、验证的环节推出市场,美国优玛的产品,经过专业检测,别看2岁的孩子能来做疤痕修复,就是婴幼儿、孕妇也可以安全使用。因为优玛的安全性,所以,不论你的疤痕长在身体的哪个部位,都可以通过专业的修复产品进行修复,而且,对于早期的疤痕修复更好,因为皮肤在受到伤害后,及早进行修复,短时间就可以见效,花费的时间短,而且费用也较低,只要日后做好皮肤的防护就可以了。

笔者:美国优玛修复中心能够给疤痕患者提供的便捷服务有哪些?

陈佩华女士:如果患者在一家优玛修复中心购买的疤痕修复产品接受修复治疗,可是还没有结束修复疗程,工作调动到了别的省份,这时患者也不用担心,只要你带上产品,到全国任何一家美国优玛修复中心,都能享受到同样的优质服务,因为在全国各大中城市均设有优玛疤痕修复中心,患者可凭优玛产品就近修复,享受全程的免费护理指导及对疤痕跟踪服务。目前江苏省内共有18家除疤中心,像这样在全国开设除疤机构在除疤行业还是绝无仅有的。

除疤有约 ——寻找除疤失败者

即日起有除疤经历且失败者凭相关费用单据到优玛疤痕修复中心即可获赠等额除疤费用(详询请致电)

除疤预约电话:025-84518178、84518078
南京除疤在线QQ:
550526018

南京优玛疤痕修复
中心地址:中山东路281号(逸仙小学旁)

乘车路线:游1、游2、5、9、
25、29、51、65、163、805路
逸仙桥站下车即到

怎样抓住男人的心?

“女为悦己者容”,可在男人眼中,什么样的女人最美,怎样才能抓住男人的心?小编进行了一次男人大调查,小编访问了100位不同年龄、不同职业的男性,虽然他们每个人对女人完美身材的定义不同,但调查结果显示,身材凹凸有致、胸部完美的女人最能抓住男人的心。

如何练成这样的魔鬼身材?小编日前跟着腰腹部“严重肥胖”的蒋女士来到新街口国贸大厦的瘦狐体雕馆。美体师对蒋女士先是“望闻问切”一番,得知蒋女士内分泌系统不是很好,加上长期久坐,脂肪堆积在腰腹部,形成“游泳圈”。随后,美体师为躺在床上的蒋女士进行独有手法的藏韩密宗拨筋,“梳理”全身,排出体内废气和废物。接着,美体师在她的腰腹涂上了一种膏状物,慢

慢按摩。不一会儿,大腿上冒出了油状的大颗粒物质,美体师说那是甘油三脂和脂肪酸!啊?居然能清楚地看见腿部的脂肪冒出来,蒋女士着实吃惊不小。这就是所谓的“排油”?美体师说,这是在为腿部补充“LPA”(脱脂转化酶),据说体内LPA越少,越容易发胖,反之,想胖也胖不了。美体师没有立即排油,而是继续为蒋女士的腰腹部按摩。这是在利用“油”,转化为胶原蛋白营养,滋养皮肤组织,防止因减肥而突然变瘦产生的皮肤松弛。整个疗程做完后,蒋女士用尺量了量——大腿围度足足缩了5寸,而且腰腹部皮肤一点未见松弛。

在发现蒋女士的胸部有些萎缩和下垂时,美体师又为她进行了“丰挺”疗程。先为蒋女士赘肉堆积的肩背部涂抹瘦狐,被



化解的脂肪有一部分转化为胶原营养基,在SRP信号肽酶识别粒子的驱动下,按脂肪的流动性向胸部滋润乳房悬韧带,使乳房傲然挺立,肤质更细腻。

你也想像蒋女士一样“脱胎换骨”吗?赶紧拿起电话拨打66628708进行咨询。

瘦狐|FOXY CURVES

局部雕塑 火辣寒冬

纤体科技

局部雕塑 火辣寒冬

纤体效果免费验证
(每天前20名)

减小肚腩 减手臂肉 减背部肥肉 减臀部肥肉 减大腿肥肉 减小腿肥肉 减下巴肥肉

把纤体护理交给瘦狐 给你惊喜改变

体验一:2分钟化解老肥油,效果看得见,摸得着。
体验二:使用瘦狐LPA10到20天,体形有了显著变化,粗大的毛孔变得光滑细腻有朝气。
体验三:使用瘦狐LPA1个月,腰部皮肤紧绷,腹部趋于平坦,臀部显著提升,双腿逐渐变细变化,富有弹性,膝盖和小腿肚,足裸部位浑圆结实。
体验四:使用瘦狐LPA,3个月,皮肤光滑细腻,充满弹性,腰、腹、臀、腿、膝盖、足裸等肥油堆积“重灾区”体形比例基本协调,让您感到如燕之身,活力四射、青春时尚、魅力性感。

新街口店:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839
地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址:金陵大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店:86269037 86269038 江宁店:52191107 51192503
地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

冬季,让指甲也「华丽丽」起来



店铺名:美甲珏色
发现地:莱迪负二层美甲区 2A-56号

选择带闪光亮片的指甲油,贴满水钻,BLINGBLING的指甲,会让身处寒冷冬季的自己也跟着“华丽丽”起来了吧!有的MM嫌自己的指甲太短,或是手比较黑,美甲不一定好看,还有的MM怕贴上去的钻,会在穿衣、做事时“刮”掉了。小记日前“淘”到一家小店,小店老板张娅做美甲生意9年了,对这些情况都很有经验哦!



美甲招数一:内雕

美甲可是个艺术活儿,自然也会有一个大概的分类:普通手修甲、贴片甲、水晶甲、凝胶甲(又称光疗树脂甲)、笔绘、勾绘、喷绘等,还可以进行外雕与内雕的艺术创作。有些MM喜欢外雕,比如在指甲上贴上蝴蝶结或雕韩式雕花,很“闪”,立体感强。而有些MM头发长,外雕的指甲很容易勾到头发,此时可以选择“内雕”,虽然立体感不如外雕强,但穿衣、做事都比较利落方便,而且保持时间长,能达到2到3个月。

美甲招数二:全水晶光疗

要说“美甲珏色”的撒手锏,那便是:全水晶光疗内雕花技术。张娅表示,贴片甲是用指甲专用胶水,将全贴或半贴的甲片贴在指甲表面,重重的感觉,而且缺乏透气性,容易断裂。而全水晶光疗,是用水晶粉或水晶液凝固起来,造就优美甲形的“人造甲”,没有贴片指甲的厚重感,质地坚固耐磨,不易断裂。同时水晶甲的图案变幻起来更加丰富多彩,光泽度很高,透气性强。雕花也可以近距离观看呢!

张娅表示,这种方式美甲,可以修改甲形,对于外扩等都能得到纠正,并能让甲床变大。

快报记者 史丽君 摄影 汤波

美甲小贴士

要根据衣着选择美甲图案,达到整体上的平衡与协调。

假如选用白色与黑色,建议选用心形或圆点图案,可以表现出女孩子的俏皮和可爱。

如果营造海边度假氛围,推荐热带水果图案,增加可爱指数。

喜欢异域风情的你,可以选用意大利花饰陶艺风格的颜色和图案,配上五彩菜茵石。

若想成为点缀街头最为醒目的流行元素,就采用亮丽图案的美甲,搭配绚丽的服饰或休闲服也能达到理想的效果。

5天祛除雀斑

15天祛除黄褐斑

签约不反弹

地址:新街口丰富路203号创业者中心202室
雀斑大王 84218744
咨询热线 84202744

